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2011 őszi félévet és 2012 tavaszi félévet Erasmus ösztöndíjjal Madridban töltöttem. A Rey Juan 
Carlos Universidad, Vicalvaro Campus-án tanultam, azon belül pedig Business administration 
and Managment szakon.  
 

URJC 
 
Az iskolának 4 Campusa van, melyek szétszórtan, Madrid külvárosában találhatóak. Közülük a 
Vicalvaro van legközelebb a központhoz, helyi közlekedéssel olyan 30 perc alatt elérhető, ami 
Madridban teljesen normálisnak számít.  
 
A tárgyakat nem egyszerű összehalászni, de erről küldenek információt, hogyan is működik az 
oldaluk, illetve személyesen is az International Office-ban készségesen állnak rendelkezésre és 
kiutazás után az első pár hétben még lehet mindent korrigálni, az Erasmusosokkal elnézőbbek 
ilyen szempontból. Én spanyol diáktól kértem és kaptam is segítséget ezzel kapcsolatosan. 
 
Szemeszter elején lehetőség van 2 hetes intenzív nyelvi kurzuson részt venni, ne hagyd ki, már 
csak ismerkedés végett is nagyon jó, onnantól kezdve elkezdődik az Erasmusos élet..!:) 
 
A tanítás kint olyan középiskolásan működik, a spanyolok osztályokban vannak, mi csak 
becsatlakozunk hozzájuk valójában egy-egy órán, illetve nincs külön elmélet nagy előadóban 
és gyakorlat külön, hanem az osztályok kisebb létszámúak és óra közben csoportos feladatokat 
oldunk meg, felszólítgatnak minket, szóval interaktívak az órák eléggé. 
 
(Kicsi bélyeg képpel érdemes felszerelkezni, mert ami tárgyra jelentkezel, mindegyik 
professzornak le kell adni egy kis lapot, hogy ki is vagy és hogy te az ő órájára fogsz járni Ezt 
portán lehet majd igényelni és mindegyikre kisképet kell ragasztani.) 
 
Általában félév közepén és évvégén van vizsga/zh. Volt olyan tárgyam, amiből beadandókat 
kellett írnom, volt, hogy csak évvégén volt vizsga. De amit leadnak anyagot, teljesen érthetően 
teszik, nagyon jól elmagyarázzák, bár hozzáteszem, nem is éreztem olyan nehéznek a 
tárgyakat!(Persze nem is a legnehezebbeket vettem fel.) Ezzel a többi Erasmusos hallgató is 
hasonlóan volt, tehát a spanyoloknak kellett inkább mindent többször elmagyarázni. 
 

KÖZLEKEDÉS 
 
Egyszerűen és olcsón el lehet oda jutni repülővel. Rendszeresen figyelni kell a légitársaságok 
oldalait, mert folyamatosan változnak az árak. 
 
Madridban 23 életévét be nem töltött tud diákbérletet igényelni, ami kb. 50%-os kedvezményt 
jelent, tehát megéri! Tabacos-oknál lehet igényelni, ahova vinni kell útlevelet, bélyeg méretű 
képet (náluk a diákigazolvány kép nem is játszik, annál eggyel kisebb kell), illetve tudni kell a 
madridi címedet, mert azt is rá kell írni majd a lapra. Miután igényelted olyan 2-3 hét után 
mehetsz érte, úgyhogy ezt minél hamarabb érdemes megcsináltatni.  
Bérletről tudni kell, hogy nem 30 napra, hanem 1 adott hónapra szól! 
A metróra 1,5EUR a jegy egy útra, reptérről erre még jön 2EUR díj, de ha bérleted van, akkor 
nincs plusz díj! A diákbérlet 30,5EUR volt nekem, (de az óta emelkedett kicsit megint..) 



 3 

Óriási metróhálózat van, tehát könnyen el lehet jutni A-ból B-be, ez igaz, de azért időigényes, 
hiszen van olyan megálló, ahol rengeteget kell gyalogolni a föld alatt, míg eléred a másik 
metrót, amire csak átszállsz.  
 

 TELEFON 
 
Érdemes kint venni egy kártyát, Oigo vagy happy Movil szolgáltatók elég olcsók,. Ismerősökkel 
össze kell beszélni, hogy minél olcsóbb legyen nektek. Én például olyan 15 EUR-ért vettem 
kártyát, de az egészet le is beszélhettem, tehát mondhatni, hogy a kártya ingyen volt!:) 
 

HASZNOS KÁRTYÁK 
 
Az iskolai Welcome napon adnak egy mappát, amiben minden szépen le van írva sulis 
ügyintézésekkel kapcsolatosan, illetve ott ajánlanak 2 kártyát, hogy azokat érdemes megvenni. 
Az egyik az ESN kártya, amit ÉRDEMES megvenni! Rengeteg programot kínál, kisebb nagyobb 
rendezvényekre olcsóbb bejutást, 5 EUR körül van.  
A másik a Madrid Cultura y Arte, ami drágább, nem olyan hasznos, de azért ez sem egy rossz 
befektetés. Ezzel mentem el többek között egy igen jó minőségű Flamenco showra fél áron 
(ahol már vissza is jött az ára!). Illetve egy borkóstolóra, ami a Ritz Hotelben volt megtartva és 
nagyon drága borokat kóstolgattunk!...elég sokat, talán túl sokat is!:) Illetve minden héten e-
mailben értesítenek, hogy milyen rendezvények lesznek, éttermek, bárok, ahol kedvezményre 
jogosít fel, vagy éppen ingyenes belépő egy-egy szórakozóhelyre….tehát ezt sem bántam 
meg. 
 

A TÁRGYFELVÉTELHEZ SEGÍTSÉG, HOGYAN IS, MIT IS, SZÓRÓL 
SZÓRA: 
(azoknak akik már jelentkeztek Madridba, nekik érthető lesz, hogy milyen pdf-ről és oldalakról 
van itt szó.) 
 
A tárgyaidat a pdf-ből kell kiválasztanod, illetve az oldalukon pedig azt tudod nézni, hogy 
mikor vannak.  

Ebből a pdf-ből a 6-os oldaltól vannak Vicalvaro-s tárgyak. És akkor ott van: 
- Degree in Business Administration (240.oldal) 
-Degree in Marketing (245.oldal) 
-Degree in Tourism (351.oldal) 
 
Ezekre az oldalakra legörgetsz és látod a tárgyakat. Alapból mi Business Administration karon 
futunk, de nem szólnak, ha máshonnan is veszel fel tárgyakat. (Ja és még azt kell nézni, hogy 1. 
féléves tárgy legyen). Az mindegy, hogy hányadik éves tárgyakból választasz. 
 
A spanyol intenzív kurzust majd felveszed és azért is kapsz majd kreditet, én anno 3-at kaptam 
a kurzusért, aztán meg 4,5-öt a féléves spanyolért. Szóval 3-4 tárgynál nem kell több (15 
kreditet kell teljesíteni). Persze olyan szempontból jobb felvenni 4-5öt, hogy utána tudsz 
válogatni, hogy melyik nehéz, nem tetszetős, nem bejárós, ilyesmi.  
 
Egyébként itt a vizsgák viccesek, ugyanis T/F vagy pedig feleletválasztósak....vicces  Nekem 
kb. mindegyik órán mindkét félévben kellett prezentálnom, ezt ők nagyon szeretik, persze nem 
egyénileg, hanem csoportmunka, amit szintén szeretnek, hogy dolgozz össze másokkal, 
kommunikálj az a lényeg! 
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Na aztán, ha találtál tárgyakat, akkor: 
http://www.fcjs.urjc.es/nueva/alumnos/horarios/ 
 
Itt megkeresed a GRADOS-t, majd ott ami angol, az mellett ott van, hogy billingüe.  
Pl. az utolsó a grado turismo billingüe. Primer semestre-re rákattintasz, és akkor ott látod a 
féléveket. És ha te a 2. féléves Marketing for Tourism-ot választottad, akkor a 2A-ra kattintasz 
és meglátod, hogy mikor van. És az összes tárgyat így ki kell nézni, hogy összeírhasd az 
órarended és, hogy ne legyen ütközés! 
(Egyébként a spanyoloknak ez itt könnyebb, mert ők osztályokban vannak, és így fix órarendet 
kapnak mindig, ők nem válogathatnak tárgyak és karok között.) 
 

Remélem ezzel az utolsó bekezdésemmel főleg segítségetekre leszek! 
Pár kedvcsináló kép: 
 

 
Santiago Bernabeu, Madrid 

 

 
Tomatina, Bunol 

 
 
 

http://www.fcjs.urjc.es/nueva/alumnos/horarios/
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Road trip (Sevilla-Cádiz-GIBRALTAR-Córdoba) 

 

 
Las Fallas, Valencia 
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Ibiza=) 

 
 

Erasmusra pedig kijutni egy életre szóló élmény, rengeteg emberrel megismerkedtem, 
rengeteg tapasztalatot szereztem, ha az elején kicsit nehézkes is a sok papírmunka miatt, ne 

tartson vissza benneteket, nem bánjátok meg!  
 
 
 
 


